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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

لغاشم نابحاص و يقوقح صاخشا طسوت ديدج همانراهظا ليمکت و ذخا هوحن

ص/11504/231:هرامش
14/04/1389:خيرات
:تسويپ

نارهت رهش يتايلام روما
نارهت ناتسا يتايلام روما
...ناتسا يتايلام روما لک هرادا
...يتايلام روما لک هرادا

ذخا هوحن «صوصخ رد عوبتم نامزاس مرتحم لک سيئر 31/3/1389 خروم 9752/200 هرامش لمعلاروتسد وريپ ،مارتحا اب
يتايلام ياهدحاو ديئامرف روتسد تسا دنمشهاوخ ،»لغاشم نابحاص و يقوقح صاخشا طسوت ديدج همانراهظا ليمکت و
:دنيامن مادقا ليذ دراوم قيقد تياعر هب تبسن مرتحم نايدؤم هب مزلا يناسر علاطا نمض
هـب زايـن ،هدـش تـفاـيرد )گـنر يتروـص(ديدـج ياه هـمانراهـظا عيزوـت زا لبـق هک يذـغاـک ياـه هـماـنراهـظا -1
.دوشن هئارا مرتحم نايدؤم هب يميدق عمانراهظا ،)گنر يتروص(ديدج ياه همانراهظا تفايرد خيرات زا يـلو هتـشادـن ضيوـعت

هئارا يتايلام مرتحم نايدؤم هب يذغاک همانراهظا مرتحم ناراکمه ،يکينورتکلا همانراهظا لاسرا هب يدم ليامت مدع تروص رد -2
.دنيامن

طسوت ليذ دراوم ،يکينورتکلا همانراهظا هدش پاچ هخسن نينچمه و )گنر يتروص(ديدج حرط ياه همانراهظا رد -3
.دوش جرد هطوبرم ياهناکم رد يبآ راکدوخ اب اًفرص ،يريگ کلا و يگدروخ ملق نودب هطوبرم يتايلام دشرا سانشراک
.)دروم بسح لغاشم نابحاص همانرب اي يقوقح صاخشا همانرب رد جردنم هدنورپ هسلاک اب قبطنم اًقيقد(هدنورپ هسلاک -فلا

.دشاب يم لک هرادا دک نآ لوا مقر 2 هک ،يتايلام دحاو يمقر 6 هرامش -ب
.)يتايلام روما هناخريبد متسيس زا يتفايرد ،همانراهظا تبث هرامش(همانراهظا هدراو هرامش -ج
.تشاد دهاوخن دوجو يکينورتکلا لياف يبايزاب ناکما ،قوف دراوم تياعر مدع تروص رد

جرد (TFN)هدنورپ هرامش لحم رد هسلاک هرامش يذغاک ياه همانراهظا رد ،دشاب مقر 4 زا شيب هدنورپ هسلاک هچنانچ -4
.ددرگ

جردنم ءاکرش دادعت زا شيب ءاکرش دادعت هکيتروص رد ،)گنر يتروص(ديدج حرط لغاشم نابحاص يذغاک ياه همانراهظا رد -5
دنا هدشن ديق همانراهظا رد هک ءاکرش يتيوه تاصخشم ،دنشاب هتشاد همانراهظا کي هئارا هب ليامت ءاکرش و دشاب همانراهظا رد
روما ليوحت هدش پاچ اي يذغاک همانراهظا هميمض و ليمکت هناگادج A4 ديفس گرب رد همانراهظا رد هطوبرم لودج قبط
.دنيامن يتايلام
،يقوقح صاخشا هريدم تئيه ءاضعا ،نايامرفراک زا يتفايرد تاعلاطا دننام هباشم تاعلاطا رگيد صوصخ رد قوف دراوم
.دشاب يم يرست لباق زين يتخادرپ ضوبق

و دشاب يم يکينورتکلا ياه همانراهظا صتخم ،روشک يتايلام روما نامزاس تياس متسيس زا هدش لاسرا يريگيپ هرامش -6
.درادن )گنر يتروص(ديدج حرط يذغاک ياه همانراهظا اب يطابترا چيه

هب تردابم يتسياب يم ،همانراهظا مرف يکينورتکلا لاسرا زا سپ هک دندرگ علطم يتايلام مرتحم نايدوم يضتقم وحن هب -7
يتايلام روما هرادا هب يراج لاس هام ريت ناياپ ات رثکادح ينوناق ررقم تلهم رد ءاضما و رهم زا سپ و هدومن همانراهظا پاچ
دحاو رد هقلعتم تايلام تخادرپ بيترت اي تخادرپ هب هبسن تايلام قلعت تروص رد و دنيامن تفايرد ديسر و ليوحت طبريذ
ميلست مدع ينعم هب هدش پاچ همانراهظا عقوم هب ميلست مدع تسا يهيدب .دنيامن مادقا همانراهظا ميلست لحم يتايلام
.دشاب يم ينوناق ررقم دعوم رد همانراهظا

ساسا رب اه همانراهظا قيرط زا يتفايرد تاعلاطا و هدوب يرورض رايسب قوف 3 دنب رد هحورطم عوضوم ديامن يم ديکأت اًددجم
.دش دهاوخ لقتنم لغاشم نابحاص و يقوقح صاخشا ياه همانرب هب يدنب هقبط روکذم ملاقا

1389/04/14 :دنس خیرات
ص/231/11504 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یتایلام تلاعلاطا رتفد لک ریدم :هدننک اضما

)یــلــیکو نیـــسح(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هدام6هرصبت تاررقم يارجا*
ياه هيداحتا اب قفاوت 100

لغاشم نابحاص و يفنص
%50 تخادرپ و لوکوم قفاوت*
هدش يعطق تايلام نيرخآ
نابحاصو لغاشم تايلام ن�عت
رظناب يمومع هيلقن طياسو
فنص هيداحت
لومشم دمآرد هبساحم لودج*
يعطق تايلام ساسا رب تايلام
سوبوتا ،نويماک عوطقم تايلام*
سوب ينيم و
همانراهظا هنومن باختنا هوحن
لاس درکلمع لغاشم يتايلام

1381
نمجنا ناگدنيامن اب قفاوت*
تايلامدروم رد نازاسوراد
اه هناخوراد
يفنص روما عماجم اب قفاوت*
1375 درکلمع هب طوبرم
ياه تايلام حلاصيذ هزوح
يفيلکت
هعبات يتايلام تارادا ندوب حوتفم
84/5/1 زور رد روشک رسارس رد
ذخا تهج 18 تعاس ات
همانراهظا
70 درکلمع تايلام ن�عت*
هيداحتا رظن ساسا رب لغاشم
فنص
عماجم اب هدش قفاوت ياهتايلام*
اه هيداحتا و يفنص روما
همانراهظا هنمن باختنا هوحن
يگديسر بيترتو82 لغاشم
تايلام يراهظا دوخ دروم رد
81 درکلمع لغاشم
لغاشم تايلام يراهظا دوخ
82 درکلمع

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ص/231/11504 :همانشخب

ص/ 231/11504 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/100/3007 :همانشخب
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يليکو نيسح
يتايلام تاعلاطا رتفد لک ريدم

هتسباو ینوناق داوم

کي رد ار دوخ يلغش ياهتيلاعف هب طوبرم يتايلام همانراهظا دنا فلکم نوناق نيا لصف نيا عوضوم نايدؤم - 100 هدام
...يتايلام لاس

ار دوخ کرادم و دانسا و رتافد هب يکتم نايز و دوس باسحو همانزارت و همانراهظا دنا فلکم يقوقح صاخشا ـ110 هدام
...سپ هام راهچ ات رثکادح

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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